11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.06.2015 20:58:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.06.2015 09:39:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292486/answer/292497




Hapo uckmoounTs BeHO3HYIO yTeuKy. Coenante Y3U cocynoB mo10BoOro 4ieHa. B nocnenyomeM -
TpebyeTcsl JOCTAaTOYHO MoapoOHOoe o0cIenoBaHue - HaYKWHAas OT BO3MOXKHOU YPOTeHUTAIbHOM
MH(EKIINY U 10 TOPMOHAJILHOTO CTaTyca.



